
 

 الاصه:                     الظهــيرةدوام ـل الأولىالمذاكرة التحريرية                                                                                                               

   022 الدرجة :                                                    علــــــــــــــــــومالمادة :                                                                                                                                    
 العلامة:                           (    0200– 0202) التاســــع الأساســـي                                                                                                                        
 درجة( 26) اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي: :الشؤال الأول

 ( واحد مما يأتي ليط مً مهوىات الطزف الضفلي:1   

 أ عظه الفخذ  ب عظاو الكدو  ج عظه الهعبرة د عظه الشظية

 ( ىضيج عظني يوجد في المشاشتين :0   

 أ ىضيج نجيف ب ىضيج اصفيجي ج ىضيج غضزوفي د الضنخام

 ( باحة تكع خلف شل رولاىدو مباشزة :3   

 أ باحة الإحضاصات العامة ب الباحة المحزنة ج البصزيةالباحة  د الباحة الضنعية 

 ( تخزج مً اليخاع الشوني وتصل إلى مختلف الأعضاء الداخلية :4   

 أ الأعصاب الدماغية ب الأعصاب الشونية ج الأعصاب الحضية د العصب المجَول

 ( تتصف العضلة المتكلصة بهل ممايلي ماعدا :5   

 أ يكصز طولها  ب ييكص قطزٍا ج صلابتَاتشاد  د يبكى حجنَا ثابت 

 ( ييتج عً ىكص إفزاس ٍزموٌ الأىضولين :6   

 أ سيادة في الوسٌ  ب الكشامة ج داء أديضوٌ د مزض الضهزي

 درجة( 06) :مما يليلأربع فقط أعط تفسيراً علمياً  الشؤال الثاني:
‌عدو‌القدزة‌على‌اىجياء‌الطاق‌نحى‌الأماو. .أ‌

‌
 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................‌

 بقاء‌السأس‌ميتصباً‌في‌أثياء‌الًقظة. .ب‌

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................‌
 

 شيادة‌مطاحة‌ضطح‌المخ.‌ .ج 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................‌
‌

 

 تمتاش‌العظاو‌بالصلابة‌والمتاىة.‌ .د‌

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................‌
 

 بالقصامة.‌طفل‌يتياول‌غراءه‌كاملًا،‌ومع‌ذلك‌أُصًب .ه‌

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 درجة( 06)  الشؤال الثالث:
 درجة( 51) ( ضع المشنيات المهاسبة للنقطع العرضي في الهخاع الشوكي حشب أرقامها:1 

 

. ............................................................................................................................ 

. ............................................................................................................................ 

. ............................................................................................................................ 

. ............................................................................................................................ 

. ............................................................................................................................ 
 

 

 
 



 

 درجة( 51) ( ماذا يهتج عو :2
 فسط‌جازات‌الدزقًة اضتئصال‌المخًخ‌لدى‌الحنامة. ىقص‌إفساش‌هسمىن‌الينى‌عيد‌الاطفال.

 
 
 

  

 درجة( 06)  الشؤال الرابع:
‌

 درجة( 51)(. حدد موقع كل مو : 1

 الغدة‌الدزقًة ىقٌ‌العظه الطائل‌الدماغٌ‌الشىكٌ‌الخازجٌ

  
 

 

 درجة( 51) مو : اذكر وظيفة كلٍّ(. 2
 الميلاتونين خلايا الدبق العصبي الأربطة

   

 درجة( 06)  الشؤال الخامص: 
 درجة( 51) رتِّب اقشام  الوجه الشفلي للدماغ بدءاً مو البصلة وانتهاءً بأعلى الدماغ. ( 1  

 

 درجة( 51)  ( قارن بين كل ممايلي :2
 غضاريف الهنو و الشنحاق مو حيث : -أ

 الشنحاق الهنوغضاريف  

 الموقع
 
 

 

 الوظيفة
 
 

 

 متى تتوقف عو الانقشام
 
 

 

 الزنار اللتفي الزنار الحوضي مو حيث : -ب 
 الزنار الحوضي الزنار اللتفي 

 الملونات
 
 

 

 الوظيفة
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